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 مقدار بايد سرمايه گذاري نمايد  درصد در حال حاضر چه 8با فرض نرخ بهره ريال در اختيار داشته باشد  25000سال بعد  5اگر فردي بخواهد كه . 1

  000/15 .د   150/10 .ج  017/15 .ب   015/17 .الف  

سـال   4ريـال   2.000.000درصد باشد يك سرمايه گذاري به مبلغ 15درصد و پس از آن  10سال آينده هر سال  2اگر نرخ سپرده هاي بانكي براي . 2

 اهد بود؟ بعد چه مبلغي خو

  000/882/4 .د     450/200/3.ج      000/645/2 .ب     000/420/2 .الف

ريـال سـود    10اگر اين شركت بـه هـر سـهم خـود          . ريال شود 220ريال بوده و انتظار مي رود در سال آينده  200قيمت سهمي در حال حاضر . 3

 بازده اين سهم چند درصد است؟ ، )D1(پرداخت نمايد

  درصد 20 .د     درصد 9 .ج      درصد 15 .ب     درصد 10 .الف

 باشد مبلغ سود چند ريال است؟% 25مي باشد اگر حاشيه سود  5/25ريال، فروش در نقطه سر به سر  30فروش . 4

  5/7. د    375/6. ج      125/1. ب    875/13 .الف

درصد باشد نرخ بازده سـهام شـركت    5و نرخ بهره بدون ريسك درصد  20اگر نرخ بازده بازار . بتاي سهام شركت آلفا برابر با بتاي بازار مي باشد. 5

 كدام است؟ 

  درصد 20 .د     درصد 25 .ج    درصد 5 .ب       درصد 15 .الف

 باشد ، جايزه پذيرش ريسك كدام است؟ 2، اگر بتاي شركت  5با توجه به اطلاعات سوال . 6

  درصد 10 .د     درصد 15 .ج    درصد 20 .ب       درصد 30 .الف

  نات سود قبل از بهره و ماليات بر اثر تغييرات فروش با كدام عامل سنجيده مي شود؟نواسا. 7

  اهرم تركيبي. د    حاشيه ايمني. ج    اهرم عملياتي. ب      اهرم مالي. الف  

ريـال   60.000صـد و  در 5ريال اوراق قرضه با نـرخ   40.000بدين منظور . ريال را در نظر دارد 100.000شركت سامان خريد ماشين الاتي به مبلغ . 8

 درصد مي باشد، هزينه سرمايه شركت چقدر است؟ 15سهام عادي منتشر كرده است كه بازده مورد توقع سهامداران 

  درصد 11 .د     درصد 20 .ج    درصد 15 .ب       درصد 5 .الف
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        سئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحي

        

ريال پس انداز نمايد با فرض نرخ بهره  000/12سال  9ريال و از سال دوم در پايان هر سال به مدت  000/5اگر شخصي در سال اول در ابتداي سال . 1

 )نمره 5/1( اصل و بهره سرمايه گذاري وي چند ريال است؟% 6

 2500ريال و ارزش بـازار هـر سـهم     2000سهم به ارزش اسمي هر سهم  100سهام ممتاز به تعداد . اطلاعات زير از شركت ماهان در دست است. 2

 –درصـد   20ريال با نرخ بـازده   2500ريال و ارزش بازار آن  1000سهم كه ارزش اسمي هر سهم  200سهام عادي به تعداد  -درصد 15ريال با نرخ 

  )نمره 2. (مطلوبست محاسبه نرخ هزينه سرمايه شركت. درصد مي باشد 20درصد ، نرخ ماليات نيز  10ريال با نرخ  250.000ضه به ارزش اوراق قر

 100.000سـال و ارزش اسـقاط آن    5عمر مفيد ايـن تجهيـزات   . ريال را خريداري نمايد 1.000.000شركت آسمان در نظر دارد تجهيزاتي به مبلغ . 3

درصد باشد با استفاده  20ريال و نرخ هزينه سرمايه شركت  300.000اشد، اگر خالص جريان نقدينه در طي عمر مفيد اين تجهيزات سالانه ريال مي ب

 ).نمره 5/1(آيا خريد اين تجهيزات به صرفه است؟  NPVاز روش 

ريـال و هزينـه هـا     400.000ن آلات درآمد شركت را سالانه اين ماشي. ريال را دارد 700.000شركت نور قصد خريد تجهيزاتي به بهاي تمام شده . 4

سال و ارزش اسقاط آن صفر   مي باشد و روش استهلاك خط مستقيم  5عمر مفيد اين ماشين آلات . ريال افزايش مي دهد 100.000بجز استهلاك را 

  :درصد باشد مطلوبست محاسبه 10درصد و هزينه سرمايه  20اگر نرخ ماليات . است

 خالص ارزش فعلي  .الف 

  شاخص سود آوري  .ب   

 )نمره 3(   دوره برگشت سرمايه .ج    

هزينه متغير و قيمت فروش . مي باشد 2و2و1شركت آلفا سه نوع محصول الف و ب و ج توليد مي كند كه نسبت فروش اين محصولات به ترتيب . 5

 .هر واحد محصول به شرح زير است

  ل ج محصو    محصول ب     محصول الف            

  4200      5100      2000        هزينه متغير يك واحد 

 9000      11000      6000        قيمت فروش هر واحد 

  ). نمره 2.(ريال باشد نقطه سر به سر مقداري شركت را براي هر محصول و كل شركت محاسبه كنيد 152.400.000اگر كل هزينه ثابت شركت 


